10 xaacc. Mamemamuveckuli unmencus.

Cepus 4.

1. Heﬂble qucJjaa a,T1,T2,...,T13 TaAaKOBbI, 9TO
a = (1+x1)(1+$2)(1+x13) = (1-1‘1)(1-1’2)(1-1’13)

JlokazkuTe, 9TO AT 1Ty ... T3 = 0.

2. Ha IIJIOCKOCTHU OTMETUJIN BCE BepH_II/IHbI HpaBI/IﬂbHOFO n—YFOJH)HI/IKa, a TaKzKe €ero
IeHTp. 3aTeM HapPHCOBAJIH KOHTYP STOTO N—yTOJbHUKA, W IEHTP COEINHUIN CO BCEMHU
BEPIIUHAME; B UTOIe N—yTOJbHUK Pa3bmIcs Ha N TPeyroJbHUKOB. Bacs 3amucas B KazKIyio
OTMEYEHHYIO TOUKY 10 YUCIY (CPeJIU Yuce MOIYT ObITh PABHBIE). B KaXKIbIil TPEYroIbHUK
pa3bueHns OH 3alncajl B MPOU3BOJBHOM IOPSJIKE TPU YUC/IA, CTOSIIUX B €r0 BEPIIMHAX;
II0CJI€ 9TOro OH CTep qucJjia B OTMEYEHHBIX TOYKaX. HpI/I KaKHuX 71 IIO TpOfIKaM lII/ICGII7
3allUCaHHBIM B TpeyFOHBHHKaX, HeTH BCerjga CMOzKeT BOCCTaHOBUTL YMCJIIO B Ka)KILOfI
OTMEYEHHON TOYKE?

3. Ilycrs AL — oOuccektpuca tpeyroibunka ABC. CepelnHHBI TEPIEHIUKYIAD K
orpe3ky AL mepecekaeT OKPY:KHOCTH, OMMCAHHYIO OKOJIO TpeyroyibHuka ABC, B TOYKax
P u Q. [lokaxxute, 94TO OKPYZKHOCTb, OIMCAHHAS OKOJIO Tpeyrojbuuka PL(Q), kKacaercs
cropounl BC'.

4. Ilonmoxurenbuble ducaa a,b,c yaoBaeTBOpdaIoT cooTHoreHuio ab + bc + ca = 1.

Jokaxkure, 9T0O
1 1 1
\/a—i-a—i-\/b—l—g—i-\/c—l—EZZ(\/E—i—\/l_)—I—\/E).

5. Koadpdumuentot a, b u ¢ kpajparnoro tpexuiena f(z) = ar?+br+c — narypaibibie
qncia, cymma kKotopbix paBHa 2000. [Tamra moxker m3meHuTh J11000i Koddduinment Ha 1,

zartatui 1 pyosb. JlokaxkuTe, 9T0 OH MOXKET IOy IUTh KBaIPATHBIN TPEXUIeH, UM
XOTd OBI OJIUH TIEJIbII KOpeHb, 3a11aTuB He bosiee 1050 pyoJieii.

6. /lano marypasbHoe uucio n > 2. PaccMoTpuM Bce MOKPACKU KJIETOK JOCKU 1 X M
B k IBETOB Takme, 4TO KaxKJias KJIETKa IOKPAIeHA POBHO B OJMH IBET, U Bce k IBETOB
BcTpevatoTed. [Ipm kKakoMm HamMenblieM k B JII0OOI TaKoil TOKpackKe HAWIyTCAd HYeThIpe
OKPAIIIEHHBIX B Ye€ThIPE PA3HBIX I[BETA KJICTKU, PACIIOJIOXKEHHbBIE B IIEPECEUYCHIH JIBYX CTPOK
1 JIByX CTOJIOMOB?



